                                                                     До Новопсковського районного суду 
                                                                     Луганської області
          вул. Українська, 28 смт. Новопсков

                                               Заявник:      ПІБ заявника, число, місяць, рік народження
                                                                      ІПН : 0000000000,
серія, номер паспортних даних, ким виданий 
зареєстрована адреса місця проживання
                                                                       номер телефону



КЛОПОТАННЯ

В провадженні Новопсковського районного суду Луганської області на розгляді перебував адміністративний матеріал відносно мене, який надійшов з сектору реагування патрульної поліції Новопсковського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Луганській області, про притягнення до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 130 Кодексу України про адміністративні правопорушення (ЄУ № провадження, ПІБ судді).
22 грудня 2020 року за результатами розгляду адміністративного матеріалу було винесено постанову та визнано мене винним у вчиненні адміністративного правопорушення, передбаченого ч.1 ст. 130 КУпАП та накладено адміністративне стягнення у виді штрафу у розмірі шестисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що складає 10200 грн. з позбавленням права керування транспортними засобами на строк один рік та стягнуто судовий збір у розмірі 420,40 грн.
Постанова набирає законної сили 05.01.2021 року.
У зв’язку з викладеними обставинами, Прошу суд розстрочити виконання постанови суду в частині сплати суми штрафу та судового збору так як  на даний час я не маю можливості сплатити всю суму відразу.
В обгрунтування даного клопотання, надаю докази того, що я маю скрутне матеріальне становище, ніде не працюю, що підтверджується довідкою УПФУ – ОК-5, на обліку в Новопсковському РЦЗН не перебуваю, в Управлінні соціального захисту Новопсковської РДА ніяких соціальних виплат не отримую, що також підтверджується відповідними довідками. Крім того я перебуваю в цивільних шлюбних відносинах і на утриманні маю непрацюючу дружину та малолітню дитину, що підтверджується довідкою селищної ради. 
Відповідно до рішення Новопсковського районного суду від 17.12.2010 (провадження №___ ) з мене стягнуто на користь колишньої дружини (ПІБ дружини) аліменти на утримання доньки щомісячно, починаючи з 23.11.2010 до досягнення дитиною повноліття, що також підтверджується відповідною довідкою Новопсковського відділу ДВС про сплату зазначених аліментів.
	У відповідності до ст. 304 КУпАП питання, зв`язані з виконанням постанови про накладення адміністративного стягнення, вирішуються органом (посадовою особою), який виніс постанову.
Відповідно до положень ст.ст. 298, 299 КУпАП постанова про накладення адміністративного стягнення є обов`язковою для виконання державними і громадськими органами, підприємствами, установами, організаціями посадовими особами і громадянами. Постанова про накладення адміністративного стягнення підлягає виконанню з моменту її винесення, якщо інше не встановлено цим Кодексом та іншими законами України. При оскарженні постанови про накладення адміністративного стягнення постанова підлягає виконанню після залишення скарги без задоволення, за винятком постанов про застосування заходу стягнення у вигляді попередження, а також у випадках накладення штрафу, що стягується на місці вчинення адміністративного правопорушення.
Згідно ст.307 КУпАП штраф має бути сплачений порушником не пізніш як через п`ятнадцять днів з дня вручення йому постанови про накладення штрафу, крім випадків, передбачених статтею 300-1 цього Кодексу, а в разі оскарження такої постанови - не пізніш як через п`ятнадцять днів з дня повідомлення про залишення скарги без задоволення.
Відповідно до ч.2 ст.301 КУпАП відстрочка виконання постанови про накладення адміністративного стягнення у вигляді штрафу (за винятком стягнення штрафу на місці вчинення адміністративного правопорушення) здійснюється в порядку, встановленому законом.
Статтею 33 Закону України «Про виконавче провадження» передбачено, що за наявності обставин, що ускладнюють виконання рішення або роблять його неможливим (хвороба сторони виконавчого провадження, відрядження сторони виконавчого провадження, стихійне лихо тощо), сторони мають право звернутися до суду, який розглядав справу як суд першої інстанції, із заявою про відстрочку або розстрочку виконання рішення. Рішення про розстрочку виконується в частині та у строки, встановлені цим рішенням.
Зважаючи на обставини, що ускладнюють виконання постанови, Прошу розстрочити виконання постанови в частині сплати штрафу та судового збору на один рік.
Відповідно до третього речення ч. 1 ст. 303 КУпАП у разі відстрочки виконання постанови відповідно до статті 301 КУпАП, перебіг строку давності зупиняється до закінчення строку відстрочки. 
Керуючись ст.ст. 221, 301, 303, 304, 307 КУпАП, ст. 33 Закону України «Про виконавче провадження»,
					ПРОШУ:
Відстрочити виконання постанови Новопсковського районного суду Луганської області від 22 грудня 2020 року по справі (ЄУ № провадження) про притягнення ПІБ заявника до адміністративної відповідальності за ч.1 ст. 130 КУпАП в частині стягнення штрафу в розмірі 10200 грн. та судового збору в розмірі 420,40 грн. строком на один рік зі сплатою рівними частинами щомісяця.
Перебіг строку давності виконання постанови в частині адміністративного стягнення у вигляді штрафу зупинити до закінчення строку відстрочки.

Додатки: копія паспорту ІПН заявника (оригінали знаходяться у заявника); копії довідок УСЗН, РЦЗН, УПФУ – ОК-5, ДФС (оригінали знаходяться в бюро правової допомоги); довідка про склад сім’ї, довідка Новопсковського ВДВС про сплату аліментів, копія акту підтвердження проживання, копія посвідчення тракториста-машиніста.
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